



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetesben a 86 éves sértettet kirabló román férfi

A Makói Járási Ügyészség indítványára a Szegedi Járásbíróság nyomozási bírója elrendelte annak a román állampolgárságú férfinak az előzetes letartóztatását, aki 2014. április 19. napján egy 86 éves sértettet rabolt ki Makó belterületén.

A megalapozott gyanú szerint az ittas állapotban levő román állampolgárságú férfi 2014. április 19. napján este 7 óra körüli időben Makón, egy buszmegállóban odalépett az ott várakozó 86 éves sértetthez, őt több alkalommal felszólította arra, hogy adjon neki pénzt, majd mivel a sértett erre nem volt hajlandó, rángatni kezdte a kezében tartott táskát. Szándéka érdekében a gyanúsított a sértettet több alkalommal lábon is rúgta. A sértett megkísérelt a helyszínről elmenekülni, azonban néhány méter megtétele után őt a gyanúsított utolérte, ismételten a pénz átadására szólította fel tovább rángatva a kezében tartott táskát, illetőleg rugdalva is őt. A gyanúsított cselekményét befejezni nem tudta, mivel több járókelő a sértett segítségére sietett és a gyanúsítottat a rendőrök kitérkezéséig visszatartották. Az időskorú sértett az erőszak ellenére sem adta át a gyanúsítottnak a táskáját, így őt a fentiek okán kár nem érte.

A bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás bűntette miatt indult eljárásban a járási ügyészség a szökés, elrejtőzés veszélye, valamint a bűnismét veszélye okán tett indítványt az előzetes letartóztatás elrendelésére, figyelemmel arra is, hogy a gyanúsítottal szemben két, vagyon elleni bűncselekmények miatt indult eljárás is folyamatban van.

A járási ügyészség indítványára a nyomozási bíró az előzetes letartóztatást elrendelte, a bíróság végzése jogerős.

Az ügyben a nyomozást a Makói Rendőrkapitányság folytatja, mely fölött felügyeletet a Makói Járási Ügyészség lát el.

S z e g e d, 2014. április 24.

Dr. Lőrinczy György
főügyész